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CROCE DELLA NATIVITA’ (CR1) 

Art. 534 

CROCE CM. 9X14 su cm. 1,5 

Art. 538 

CROCE CM. 22,5x34,5 

SU TAVOLA spessore cm. 2,5 

Art. 542 

CROCE CM. 43X66 TAV. ALTA 

SU TAVOLA spessore cm. 2,5 

Art. 740/N - 221+245 

ADORAZIONE DEI PASTORI 

D. GHIRLANDAIO (221) 

ANNUNCIAZIONE 

B. ANGELICO (245) 

DITTICO GIREVOLE CM. 

10X10,5 su legno cm. 2 

COLORE SCURO 

CON BASE OTTAGONALE 

Art. 740/C - 221+245 

ADORAZIONE DEI PASTORI 

D. GHIRLANDAIO (221) 

ANNUNCIAZIONE 

B. ANGELICO (245) 

DITTICO GIREVOLE CM. 

10X10,5 su legno cm. 2 

COLORE NATURALE 

CON BASE OTTAGONALE 

Art. 740/D - 221+245 

ADORAZIONE DEI PASTORI - D. GHIRLANDAIO (221) 

ANNUNCIAZIONE - B. ANGELICO (245) 

DITTICO GIREVOLE CM. 10X10,5 su legno cm. 2 

DORATO CON BASE OTTAGONALE 

Art. 285/C - 050 

NATIVITA’ (dettaglio) 

GENTILE DA FABRIANO 

TAVOLA CM. 7,5X18,5 

DORATA SAGOMATA 

CON COLORE 
Colori assortiti: 

bianco, rosso, verde, celeste, rosa 

Art. 415 

SFONDO PRESEPE 

TRITTICO DORATO CM. 101X33,5 

RETTANGOLARE CON SPORTELLI 
PARTE CENTRALE CM. 50,5X33,5 

SPORTELLI CM. 25,2X33,5 CIASCUNO 
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Art. 577/0 - 269 

SACRA FAMIGLIA 

TAVOLA CM. 12X15 OVALE 

SGUSCIATA 

FOGLIA ORO CON COLORE 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, celeste, rosa 

Art. 148 – 56 

NATIVITA’ - GHERARDO DELLE NOTTI 

TAVOLA CM. 19,5X24,5 spessore cm. 1 

FOGLIA ORO 

Art. 059 

NATIVITA’ - BICCI DI LORENZO 

(216) 

TAVOLA CM. 14,5X16,5 su cm. 1 

FOGLIA ORO 

Art. 079/2/D - 221 

L’ADORAZIONE DEI PASTORI 

D. GHIRLANDAIO 

TAVOLETTA CM. 9X9,5 M.D. DORATA 
CON PIEDINO E SCATOLINA 

Art. 079/245 - 221 

L’ADORAZIONE DEI PASTORI 

D. GHIRLANDAIO 

TAVOL. CM. 9X9,5 M.D. NERA 
CON PIEDINO E SCATOLINA 

Art. 111 – 221 

L’ADORAZIONE DEI PASTORI 

D. GHIRLANDAIO 

TAVOLA CM. 9,8X14,7 spessore cm. 1 

FOGLIA ORO 

Art. 111 – 86 

SACRA FAMIGLIA NATALIZIA 

TAVOLA CM. 9,8X14,7 spessore cm. 1 

FOGLIA ORO Art. 134/0 – 249 

ADORAZIONE DEI MAGI 

(dettaglio) - B. ANGELICO 

TAVOLA CM. 11X11 spessore cm. 1 

FOGLIA ORO 

Art. 578/0 - 269 

SACRA FAMIGLIA 

TAVOLA CM. 11X14 OGIVALE 

FOGLIA ORO CON COLORE 

FIANCO ORO 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, celeste, rosa 
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Art. 495/5 

NATIVITA’ - BICCI DI LORENZO (216) 

TAVOLA CM. 31x35 

spessore cm. 1,5 SGUSCIATA 

FOGLIA ORO CON COLORE 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, celeste, rosa 

Art. 052 

NATIVITA’ - BICCI DI LORENZO (216) 

TAVOLA CM. 30X30 spessore cm. 1,5 

FOGLIA ORO 

Art. 715 

SFONDO PRESEPE 

TRITTICO CM. 41X20 su legno cm. 2 STONDATO CON SPORTELLI 
PARTE CENTRALE CM. 20,4X20 - SPORTELLI CM. 10,2X20 CIASCUNO 

TAVOLA cm. 1,5 STONDATA 

BORDO FOGLIA ORO 

SACRA FAMIGLIA 

Art. 231/1 – 320   TAVOLA CM. 32,5X42,5 

Art. 231/2 – 320   TAVOLA CM. 38X56 

Art. 231/3 – 320   TAVOLA CM. 45X56 

Art. 231/5 – 320   TAVOLA CM. 57X77 

Art. 049 

NATIVITA’ - BICCI DI LORENZO (216) 

TAVOLA CM. 23X27 spessore cm. 1 

FOGLIA ORO 

Art. 238 - 320 

SACRA FAMIGLIA 

TAVOLA CM. 38X50 su cm. 1,5 

SGUSCIATA SAGOMATA 

FOGLIA ORO CON COLORE 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, celeste, rosa 

Art. 133 – 1548 

NATIVITA’ - CORREGGIO 

TAVOLA CM. 26,8X36,8 su cm. 1 

FOGLIA ORO 

Art. 133 – 56 

NATIVITA’ - GHERARDO DELLE NOTTI 

TAVOLA CM. 26,8X36,8 su cm. 1 

FOGLIA ORO 
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216 

NATIVITA’ (anno 1435) 

BICCI DI LORENZO (1373-1452) 
Firenze - Chiesa di San Giovannino dei Cavalieri 

249 

L’ADORAZIONE DEI MAGI 

detta TONDO COOK (dettaglio) 

(anni 1430-1455 circa) 

BEATO ANGELICO E FILIPPO LIPPI 
Washington - National Gallery of Art 

Art. 175/4 - 196 

ICONA SACRA FAMIGLIA 

QUADRO CM. 60X80 

FOGLIA ORO TIPO ANTICO 

INTERNO DECORATO ARGENTO 

221 

L’ADORAZIONE DEI PASTORI 

D. GHIRLANDAIO (1449-1494) 
Firenze - Basilica di Santa Trinita 

Art. 233/5 - 320 

SACRA FAMIGLIA 

TAVOLA CM. 59,5X79,5 su cm. 1,5 

SGUSCIATA SAGOMATA 

FOGLIA ORO CON COLORE 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, celeste, rosa 

Art. 233/5 - 56 

NATIVITA’ - GHERARDO DELLE NOTTI 

TAVOLA CM. 59,5X79,5 su cm. 1,5 

SGUSCIATA SAGOMATA 

FOGLIA ORO CON COLORE 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, celeste, rosa 

Art. 579 - 320 

SACRA FAMIGLIA 

TAVOLA CM. 59X79 su cm. 1,5 

OVALE SGUSCIATA 

FOGLIA ORO CON COLORE 
Colori assortiti: bianco, rosso, verde, celeste, rosa 

Art. 231/6 - 321 

SACRA FAMIGLIA 

TAVOLA CM. 57X107 spessore cm. 1,5 

STONDATA BORDO FOGLIA ORO 

Art. 581 

NATIVITA’ 

GENTILE DA FABRIANO (536) 

TAVOLA CM. 49X68 spessore cm. 1,5 

SAGOMATA FOGLIA ORO 
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Art. 416 

TRITTICO FONDALE PRESEPE CM. 200X68X1,5 

RETTANGOLARE CON SPORTELLI 
PARTE CENTRALE CM. 100X68 

SPORTELLI CM. 50X68 CIASCUNO 

Art. 417 

DITTICO FONDALE PRESEPE CM. 200X68X1,5 

RETTANGOLARE 
COMPOSTO DA DUE PARTI DI CM. 100X68 CIASCUNA 

Art. 418 

TAVOLA SEMPLICE FONDALE PRESEPE CM. 100X68X1,5 

Art. 418 - 4 

FONDALE PRESEPE N. 4 

Art. 418 - 5 

FONDALE PRESEPE N. 5 

Art. 418 - 6 

FONDALE PRESEPE N. 6 

Art. 418 - 7 

FONDALE PRESEPE N. 7 


